Verband «Kind und Kirche» positioniert sich neu 

Der Verband «Kind und Kirche» hat seinen Webauftritt und seine Fachzeitschrift «kind.» optisch neu gestaltet. Er positioniert sich damit als Vernetzungsplattform innerhalb der kirchlichen Arbeit mit Kindern und vermittelt in moderner Bildsprache seine Inhalte.

Der Verband «Kind und Kirche», vormals Deutschweizerischer Sonntagschulverband, will mithelfen, Kinder mit den christlichen Werten und den biblischen Geschichten vertraut zu machen und die christliche Erziehung im Elternhaus zu fördern. Zugleich dient die neu gestaltete und überarbeitete Homepage als Vernetzungsplattform für kantonale Fachstellen in den Bereichen Kind und Kirche.
Mit seiner Fachzeitschrift «kind.» erhalten Mitarbeitende im Religionsunterricht, in der Sonntagsschule sowie im Bereich Kind und Kirche nebst Grundlagenmaterial, Vertiefungsideen, Gebeten und Liedvorschlägen theologisches Hintergrundmaterial im Sinne einer Weiterbildung. 
[bookmark: _GoBack]Der Verband vertreibt die Elternbriefe «Wegzeichen» und gibt die Kinderzeitschrift «Kiki» heraus. Der Aufgabenbereich «Kind und Solidarität» will Kinder von hier für die Lebenssituation ihrer Altersgenossen in anderen Ländern sensibilisieren. 
Der verbandseigene Vertrieb hat ein vielfältiges Sortiment an Kinderbibeln, Büchern, Arbeitshilfen und Geschenken für Kinder. 
Der Verband «Kind und Kirche» ist ein Zusammenschluss vom 19 reformierten Kantonalkirchen der Deutschschweiz, der Evangelisch-methodistischen Kirche Schweiz und dem Evangelischen Gemeinschaftswerk des Kantons Bern im Arbeitsbereich Kind und Kirche. (scn)

www.kindundkirche.ch
Sekretariat und Laden: Mo bis Do, 8.30–11.30 Uhr, Chileweg 1. 8415 Berg a. Irchel, 052 318 18 32

